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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง    จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                               .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                              วันที่      พฤศจิกายน  2566                            .                       เรื่อง  ขออนมัติจัดการประชุมการจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงการทุจริต ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง


ความเป็นมา
ด้วยการป้องกันการทุจริต ซึ่งเป็นส่วนหนึ่งของการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน ภาครัฐ (ITA) โดยสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์ เป็นหน่วยงานซึ่งเขารับการประเมินในการนี้ กลุ่มงานบริหารทั่วไป จึงขออนุมัติจัดการประชุมการจัดทำแผนบริหารความเสี่ยงการทุจริต ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 และขอเรียนเชิญท่านเข้าร่วมประชุมฯ ในวันที่  14 ธันวาคม ๒๕๖6 เวลา ๑3.๓๐ น. สถานที่ ณ ห้องประชุมสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์ กลุ่มเป้าหมายเจ้าหน้าที่จำนวน ๑๑ คน
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และพิจารณา


 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                            นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ
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  (   )  อนุมัติ        (  )  ไม่อนุมัติ
        (นางศรีวิกา เล็กสิงห์โต)
       สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
