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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง    จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                               .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                            วันที่      มีนาคม  2567                                   .                       เรื่อง  ลงนามประกาศกรอบแนวทางการป้องกันการทูจริต (การควบคุมความเสี่ยงการทุจริต)                  . 
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง


ตามแผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติประเด็นการต่อต้านการทุจริตและประพฤติมิชอบ (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๘๐)ได้กำหนดให้การประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาภาครัฐเป็นหนึ่งในตัวชี้วัดของแผนย่อยการป้องกันการทุจริตและประพฤติมิชอบโดยยกระดับให้เป็นกลไกและเป็นตัวขี้วัดสำคัญในการขับเคลื่อนการดำเนินการที่เกี่ยวข้องกับการป้องกันและปราบปรามการทุจริต และการส่งเสริมคุณธรรมและความโปร่งใสในระดับสากล นั้น


สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์ จึงได้ดำเนินการประกาศกรอบแนวทางการป้องกันการทุจริต ตามบทวิเคราะห์ความเสี่ยงการทุจริตเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์โดยมุ่งหมายให้การบริหารงานและการดำเนินงานของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์ ปราศจากการทุจริตภายในหน่วยงาน และส่งเสริมให้หน่วยงานต่อต้านการทุจริตได้อย่างมีประสิทธิภาพ


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาลงนาม และโปรดอนุญาตให้นำรายงานฯ นี้ เผยแพรในเว็บไซต์ของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง http://www.phutthaisong-sso.in.th ต่อไป



 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                            นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ
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        (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
         สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
