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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง    จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                               .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                              วันที่     มีนาคม  2567                                  .                       เรื่อง  ขออนุมัติลงนามประกาศผลการประเมินการปฏิบัติราชการรอบที่ 1 ปีงบประมาณ 2567              .         
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง


หนังสือสำนักงาน ก.พ.ที่ นร ๑0๑๒/ว ๒ ลงวันที่ ๓ กันยายน ๒๕๕๒ ข้อระบุ "ให้ผู้บังคับบัญชาตามข้อ 6 (ระบุ (๑ ถึง (๑๑) ประกาศรายชื่อข้าราชการพลเรือนสามัญ ผู้มีผลการปฏิบัติราชการในระดับดีเด่นและดีมากในที่เปิดเผยให้ทราบโดยทั่วกัน เพื่อเป็นการยกย่องชมเชย และสร้างแรงจูงใจให้พัฒนาผลการปฏิบัติ ราชการในรอบการประเมินต่อไปให้ดียิ่งขึ้น สำหรับส่วนราชการที่มีการกำหนดระดับผลการประเมินผลการปฏิบัติราชการเกินกว่า ๕ ระดับ ให้ผู้ประเมินประกาศรายชื่อผู้มีผลการปฏิบัติราชการอยู่ในระดับสูงกว่าระดับดีขึ้นไป”ข้าราชการพลเรือนในสังกัด รอบที่ ๑ ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 ( ๑ ตุลาคม   ๒๕๖6 - ๓๑ มีนาคม ๒๕๖7 ) และสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์ ได้ดำเนินการประเมินผลการปฏิบัติราชการของได้จัดทำรายงานการประเมินผลของข้าราชการในระดับดีเด่นและดีมาก เป็นที่เรียบร้อยแล้ว


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบขอได้โปรดดำเนินการ


๑. ลงนามในประกาศรายงานการประเมินผลเกี่ยวกับการประเมินผลการปฏิบัติราชการ รอบ
ที่ ๑ ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7


๒. อนุญาตให้นำประกาศฯ ขึ้นเผยแพร่ที่บอร์ดของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง และ
เผยแพร่ทางเว็บไซต์ของหน่วยงาน ต่อไป


 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                            นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ
            







 คำสั่ง
               
    
       



  ( / )  อนุมัติ        (  )  ไม่อนุมัติ
        (นางศรีวิกา เล็กสิงห์โต)
      สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
