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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง    จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                               .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                             วันที่      เมษายน 2568                                  .                       เรื่อง  ขออนุมัติลงนามข้อสั่งการแนวปฏิบัติเกี่ยวกับการยืมพัสดุประเภทใช้คงรูปและการยืมพัสดุประเภทใช้   
          สิ้นเปลืองระหว่างหน่วยงานของรัฐ                                                                              . 
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง


ตามที่ สำนักงานคณะกรรมการปองกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ (ป.ป.ช.) ได้ดำเนิน
โครงการประเมินคุณธรรม และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment : ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 ตามตัวชี้วัดของหน่วยงานในสังกัดกระทรวงสาธารณสุขผ่านเกณฑ์การประเมิน ITA ซึ่งเป็นการประเมินเพื่อวัดระดับคุณธรรม และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน และกำหนดให้ MOIT ๑๔ หน่วยงานมีการจัดทำแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการใช้
ทรัพย์สินของราชการที่ถูกต้อง นั้น


งานบริหาร กลุ่มงานบริหารทั่วไป จึงขอให้หน่วยงานในสังกัดและผู้ที่ได้รับมอบอำนาจควบคุม กำกับดูแล ตรวจสอบให้ผู้ปฏิบัติงานประพฤติปฏิบัติ ตามแนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการยืมพัสดุประเภทใช้คงรูป และการยืมพัสดุประเภทใช้สิ้นเปลือง โดยใช้ใบยืมพัสดุประเภทใช้คงรูปและพัสดุใช้สิ้นเปลืองตลอดจนผังกระบวนการยืมพัสดุประเภทคงรูปและพัสดุประเภทใช้สิ้นเปลืองของเจ้าหน้าที่รัฐของหน่วยงานในสังกัดสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง และสื่อสารให้บุคลากรให้รับทราบทั่วทั้งองค์กร


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบโปรดลงนามข้อสั่งการแนวปฏิบัติฯ ตามที่แนบมา
พร้อมนี้ และโปรดอนุญาตให้เผยแพร่ในเว็บไซต์ของสำนักงานสาธารณสุขอำภอพุทไธสง ต่อไป


 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                                นักสาธารณสุขปฏิบัติการ
            







 คำสั่ง
               
    
       



  ( / )  อนุมัติ        (  )  ไม่อนุมัติ
          (นางศรีวิกา เล็กสิงห์โต)
         สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
