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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง    จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                               .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                              วันที่      เมษายน  2568                                .                       เรื่อง  ขอรายงานผลการส่งเสริมการปฏิบัติตามประมวลจริยธรรมข้าราชการพลเรือน ฯ ปีงบประมาณ ๒๕๖8 
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง


ตามที่ศูนย์ปฏิบัติการต่อต้านการทุจริต กระทรวงสาธารณสุข ให้หน่วยงาน ส่งหลักฐานที่แสดงถึงการรายงานผลการส่งเสริมการปฏิบัติตามประมวลจริยธรรมข้าราชการพลเรือน : กรณีการเรี่ยไรและกรณีการให้หรือรับของขวัญหรือประโยชน์อื่นใด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8 ในระบบรายงานการเรี่ยไรและการให้หรือรับของขวัญหรือประโยชน์อื่นใด (MOPH Solicit Report System : MSRS) นั้น


สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง จังหวัดบุรีรัมย์ ได้ดำเนินการฯ รอบ ๖ เดือน เสร็จเรียบร้อยแล้ว ตามรายละเอียดแนบท้าย
 


จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาอนุมัติ และโปรดอนุญาตให้นำรายงานฯ นี้ เผยแพร่ในเว็บไซต์ของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง http://www.phutthaisong-sso.in.th ต่อไป



 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                                นักสาธารณสุขปฏิบัติการ
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  ( / )  อนุมัติ        (  )  ไม่อนุมัติ
        (นางศรีวิกา เล็กสิงห์โต)
      สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
