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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง  จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                                 .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                             วันที่      เมษายน 2568                                 .                       เรื่อง  ขออนุมัติให้ความรู้แก่เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวกับการการเสริมสร้างและพัฒนาฯ                                   .         
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง


ความเป็นมา


ตามที่ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง มีความประสงค์ให้ความรู้เจ้าหน้าที่ในสังกัดสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง เกี่ยวกับการเสริมสร้างและพัฒนาทางด้านจริยธรรมและการมีวินัยรวมทั้งการป้องกันมิให้กระทำผิดวินัย และเรื่องผลประโยชน์ทับซ้อนในหลักสูตรต้านทุจริตศึกษา (Anti – Corruption Education) กระทรวงสาธารณสุข (ฉบับปรับปรุง) พ.ศ.2565 ในวาระก่อนการประชุมประจำเดือน ในวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2567 ณ ห้องห้องประชุมโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านม่วงใต้ ตำบลมะเฟือง จังหวัดบุรีรัมย์ 


ข้อเท็จจริง


เพื่อให้เป็นดีแก่เจ้าหน้าสาธารณสุขที่ในสังกัดสำนักงานสาธารณสุขอเภอพุทไธสง และเจ้าหน้าที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล จึงขออนุมัติให้ความรู้แก่เจ้าหน้าที่สาธารณสุขในสังกัด และขออนุมัตินำรายงานดังกล่าวเผยแพร่บนเว็บไซต์ของหน่วยงาน รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาด้วยนี้



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบขอได้โปรดดำเนินการ


๑. ลงนามในประกาศรายงานการประเมินผลเกี่ยวกับการประเมินผลการปฏิบัติราชการ รอบ
ที่ ๑ ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7


๒. อนุญาตให้นำประกาศฯ ขึ้นเผยแพร่ที่บอร์ดของสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง และ
เผยแพร่ทางเว็บไซต์ของหน่วยงาน ต่อไป


 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                            นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ
            







คำสั่ง
               
    
       



  ( / )  อนุมัติ        (  )  ไม่อนุมัติ
           (นางศรีวิกา เล็กสิงห์โต)
         สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
