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                                                   บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง    จังหวัดบุรีรัมย์   ๓๑๑๒๐                               .                                  
ที่  บร ๐๔๓3/                                              วันที่      เมษายน 2568                                 .                       เรื่อง  ขออนุมัติลงนามในประกาศเจตนารมณ์ และเผยแพร่ข้อมูล ต่อสาธารณะผ่านเว็บไซต์ของหน่วยงาน  
เรียน   สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง



ความเป็นมา


ตามที่รัฐบาลกำหนดให้หน่วยงานภาครัฐ เผยแพร่เจตจานงสุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ของ ผู้บริหารสูงสุดของหน่วยงานต่อสาธารณชน และนโยบายที่เคารพสิทธิมนุษยชนและศักดิ์ศรีของผู้ปฏิบัติงานมาตรการในการป้องกันและแก้ไขปัญหาการล่วงละเมิดหรือคุกคามทางเพศในการทำงาน ผ่านระบบเครือข่ายสารสนเทศของหน่วยงาน หรือสื่อสารเผยแพร์ในช่องทางอื่น นั้น


ข้อพิจารณา


งานบริหาร กลุ่มงานบริหารทั่วไป จึงได้จัดทำประกาศเจตนารมณ์ มีรายละเอียด ดังนี้


๑.๑ เจตนารมณ์การป้องกันการทุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ และบริหารหน่วยงานอย่างซื่อสัตย์สุจริต โปร่งใส เป็นไปตามหลักธรรมาภิบาล และประโยชน์สูงสุดของประชาชน ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8


๑.๒ เจตนารมณ์การป้องกันการทุจริตตามเกณฑ์จริยธรรมการจัดซื้อจัดหาและการส่งเสริมการขายยาและเวชภัณฑ์ที่มิใช่ยาของหน่วยงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖8


๑.๓ เจตนารมณ์การป้องกันและแก้ไขปัญหาการล่วงละเมิดหรือคุกคามทางเพศในการทำงานที่แสดงถึงความมุ่งมั่นที่จะส่งเสริมความเท่าเทียมกันระหว่างบุคคล และสร้างองค์กรที่ปราศจากการล่วงละเมิดหรือคุกคามทางเพศในการหางานด้วยการปฏิบัติต่อกันอย่างให้เกียรติและเคารพซึ่งกันและกัน และไม่กระทำการใดที่เป็นการล่วงละเมิดหรือคุกคามทางเพศต่อผู้บังคับบัญชา ผู้ใต้บังคับบัญชา เพื่อนร่วมงาน ปีงบประมาณ
พ.ศ. ๒๕๖8


ข้อเสนอ


หากเห็นเป็นการสมควร ขอได้โปรดพิจารณา
๑.โปรดลงนามในประกาศเจตนารมณ์ฯ ตามที่แนบนี้ 

2.แจ้งผู้รับผิดชอบงานสารสนเทศ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพุทไธสง ทราบและดำเนินการนำประกาศในเว็บไซต์ของหน่วยงาน http://www.phutthaisong-sso.in.th ต่อไป 
 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาอนุมัติ


 


           (นางสาวพูนทรัพย์ ก่ำไธสง)
                                                                 นักสาธารณสุขปฏิบัติการ
            






     คำสั่ง
               
    
       



  (   )  อนุมัติ        (  )  ไม่อนุมัติ
          (นางศรีวิกา เล็กสิงห์โต)
       สาธารณสุขอำเภอพุทไธสง
